



**ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**  
**TENDERS REVIEW AUTHORITY**

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία  
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

**Προσφυγή Αρ. 31/2017**

Μεταξύ:

C. Georgiou Lab Suppliers Ltd

Αιτητών

v.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:**

Γιώργος Αναστασίου, Προεδρεύων  
Λοΐζος Κάππας, Μέλος  
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  
Δήμος Θωμά, Μέλος

**Αιτητές:**

C. Georgiou Lab Suppliers Ltd  
Αντιπροσωπεύθηκε από την:  
Εύη Σταύρου, Δικηγόρο των Αιτητών  
για I. Christodoulou & Partners LLC

**Αναθέτουσα Αρχή:** ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
Δεν αντιπροσωπεύθηκε

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 05, Οκτωβρίου, 2017.

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 31/2017**

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην προσφυγή με αριθμό 31/2017 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Σ.Υ. 85/15 με τίτλο «Προσφορά για την προμήθεια αναλωσίμων για τη διενέργεια μοριακών εξετάσεων/ανίχνευση μεταλλάξεων των γονιδίων KRAS, NRAS, EGFR και BRAF με την παροχή συνοδού εξοπλισμού για τις ανάγκες του Παθολογοανατομικού Τμήματος του Γ.Ν. Λευκωσίας».

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 02.10.2017 πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι δεν φέρει ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων μέχρι την εξέταση και τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών.

Η δικηγόρος των Αιτητών κατά την ενώπιον μας διαδικασία προέβη σε δήλωση ότι το αίτημα τους για έκδοση Προσωρινού Μέτρου όπως αυτό αναλύεται στο έντυπο της Προσφυγής (Βλ. Σημείο Γ, αιτούμενη θεραπεία (γ)) αποσύρεται, χωρίς όμως να αποσύρεται η Προσφυγή.

Με βάση την γραπτή δήλωση της Αναθέτουσας Αρχής και παρά την δήλωση των Αιτητών κατά την ενώπιον μας διαδικασία, θεωρούμε ότι η χορήγηση των Προσωρινών Μέτρων είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010.

Λόγω της δήλωσης για απόσυρση της αίτησης για Προσωρινά Μέτρα από τους Αιτητές, συνυπολογίσαμε τις πιθανές συνέπειες στα συμφέροντα των Αιτητών και κρίνουμε ότι δεν θα πληγούν.

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης στο διαγωνισμό με αρ. Σ.Υ. 85/15 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 31/2017.